
 
 

 

Notulen vergadering dorpsraad Groede 
 
Datum:   Maandag 31 juli 2023  
Aanvang:  19.05uur Locatie:   Woordweg 6 
Aanwezig: Mia, Sharon, Arno notulist. 
 
 
 
Opening 
Arno opent de vergadering om 19.40.  
 
Inloopspreekuur:   niemand. 
 
Notulen van juni: 
Goedgekeurd 
 
In/uit 

- Vooroverleg niet nodig met de gemeente. 
- Verkeerscirculatie loopt en ligt bij de gemeente.  
- Data aan gastvrij zeeuws-vlaanderen overleg nog niet doorgegeven. Uitnodigen voor 

eerst volgende dorpsraad vergadering. 
 
Actielijst: 

- Complimenten aan Sharon voor het heldere stuk in de dorpsomroeper aangaande 
het woondossier. 

 
Parkeerterrein 
Parkeerterrein is afgerond. Ziet er netjes uit en was nog net op tijd voor klaar voor de 
jaarmarkt. De exacte locatie van de glascontainers wordt voor gekeken en zal na de bouwvak 
als de vergunningen rond zijn gedaan worden. Oversteek paadje naar de gymzaal moet nog 
gerealiseerd worden.  
 
We moeten in de gaten houden of de bordjes van Kiss & Ride er komen en of de 
vrachtwagenparking goed wordt aangegeven.  
 
Jaarvergadering 
Mia geeft aan wellicht werken met thema-tafels. Een eventuele opzet zou kunnen zijn;  
 
19:00 tot 20:00  paptaartenkermis met infomarkt 
20:00 tot 21:00  Plenair stuk 
21:00 tot 22:00  Borrel 
 



 
 

 

Waarbij we bij de infomarkt ook andere stichtingen/verenigingen kunnen vragen om met 
een kraam te staan of een kraam per onderwerp. Bijvoorbeeld een kraam met “Groede FIT”, 
kraam “Parkeer & Verkeer” etc. 
 
CDA enquête 
Sharon heeft nog contact gehad met iemand van het CDA, waarbij de enquête nog ter 
sprake kwam. Achter de enquête zat veel meer, wat wij in eerste instantie niet konden zien. 
Middels IP adressen konden ze onder andere filteren. 
 
NLdoet 
Er moeten nog twee bankjes voorzien worden van Cats Quotes. De rest van de bankjes zijn 
klaar. Hans zal nog info doorgeven over de quotes, zodat we middels de QR codes mensen 
hierover kunnen informeren bij de bankjes.   
 
Snippergroen 
Hans en Arno gaan in overleg met wethouder van Beek. De hoofdvraag moet zijn wat de 
intentie is van het project snippergroen. Is dat niet om geld op te halen, dan kan een 
oplossing zijn dat mensen het huren van de gemeente en betalen in ;natura; door het te 
onderhouden.  
 
Belangrijkste voor ons is dat het straatbeeld niet verslechterd! Hondenpoep, onkruid en ze 
krijgen het nu al niet in orde. Kijken naar de mogelijkheden, niet naar de problemen.   
 
Dorpswandeling 
Subsidie mogelijkheden voor dorpswandeling blijft open staan, Arno zal verder navraag 
doen.  
 
 
Wvttk Niets 
 
Afsluiting 
Arno sluit de vergadering om 20:57 
  


